



◆ День архивов

У архивариусов новоселье



В этом году работники архивного отдела нашего района встретили свой профессиональный праздник с особенно хорошим настроением. Его причина проста – отдел переехал в новое здание.

Новоселье справили в конце минувшего года. Теперь коллектив работает в двухэтажном новом здании на площади Кирова. У него два главных плюса. Первый – его новизна и современность. Второй – просторность. Прелесть последнего особенно ощутима, если вспомнить, в какой тесноте приходилось ютиться до переезда.

«Разница огромная, – подтверждает заведующая отделом Светлана Першкова. – Если раньше мы располагались на 167 квадратных метрах, то теперь их у нас 400. Это значит, что наши площади выросли больше чем в два раза.

Благодаря этому мы теперь выполняем все предъявляемые к нам требования. У нас четко соблюдается температурный и влажностный режим, что очень важно для хранения документов. Установлены и работают пожарная и охранная системы сигнализации, видеонаблюдение. У нас появилось место для читального зала, что очень удобно и для нас, и для посетителей. И у нас остаются свободные площади. Если раньше наши хранилища были загружены более чем на его процентов, то сейчас – чуть больше чем наполовину. И это значит, мы можем спокойно принимать на хранение новые документы».

Сами стеллажи с картонными папками теперь выглядят по-другому. Здесь всё красиво, аккуратно, и много свободного места. Работники архи-

ва практически закончили проводить картонирование документов. Другими словами, одели хранящиеся бумаги в новенькие прочные картонные папки. Делается это прежде всего для лучшей сохранности документов, да и ориентироваться так стало гораздо легче, быстрее и удобнее.

Продолжилась и такая актуальная работа, как перевод документов в электронный вид. Его приобрели уже свыше 800 наиболее востребованных дел.

Среди новинок нельзя не назвать подписание соглашения с недавно открывшимся в районе многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг. Теперь две услуги будут предоставляться и в МФЦ. Это выдача копий архивных документов по личному составу и по земле (выделение, приватизация земельных участков).

А вот коллектив архивного отдела по-прежнему такой же небольшой. Помимо заведующей, в него входят два архивариуса. Это Светлана Рулева и старейший работник отдела Рима Гайсина. Она – живой свидетель происходящих в отделе преобразований. «Если бы человек работал в архиве десять лет назад и пришёл бы сюда сейчас, он бы очень удивился. Всеу пришлось бы учиться заново», – говорит она. Если тогда имелась одна только печатная машинка, то сегодня рабочее место каждого оборудовано персональным компьютером: без него в современных условиях работать просто невозможно. А самый молодой член коллектива – инженер-программист Михаил Велентей. И четвером они справляются с огромным количеством работы, в том числе участвуют в краевой акции «Хранить вечно» и устраивают выставки.

Океана МЕДЯНИК.

◆ В районной администрации

Обеспечение нуждающихся жильём – важная задача власти всех уровней

В начале этого года на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состояли 263 семьи Кировского района. Учёт этот ведут муниципальные образования. Каждым муниципалитетом района разработана соответствующая подпрограмма и заключено соглашение с министерством строительства и архитектуры Ставропольского края.

Ещё в конце 2013 года муниципалитетам получено 15 свидетельств о праве на получение субсидий на строительство или приобретение жилья молодым семьям. Три семьи успели приобрести жильё сразу, а 12 сдела-

ли это в минувшем году. Кроме того, в сентябре в министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства края выданы очередные 22 свидетельства о праве на получение социальной выплаты для приобретения жилья. Свидетельства вручены молодым семьям района. Четыре свидетельства получили зольчане, по три – жители Марьинской, Советской и Фазанного, по два свидетельства пошли в Горнозаводское, Комсомольск, Орловку и Старонавловскую. До конца года справили новоселье десять молодых семей района. Остальные долины реализовать

свои свидетельства до июля этого года.

Всего в прошлом году на реализацию подпрограммы обеспечения жильём молодых семей выделено свыше восьми миллионов 200 тысяч рублей. Больше половины этой суммы внесла краевая казна, вклад местных бюджетов составил около миллиона 290 тысяч рублей.

Кроме того, три молодых специалиста, в том числе имеющие семьи, изъявили желание улучшить жилищные условия с использованием социальных выплат на строительство или приобретение жилья в сельской

местности в рамках целевой программы устойчивого развития сельских территорий. Летом прошлого года в министерстве сельского хозяйства края получены соответствующие свидетельства, и вскоре все три семьи – в Советской, Марьинской и Зольской – приобрели жильё. Всего по данной программе в качестве нуждающихся и улучшения жилищных условий состоят 54 семьи района.

Восемь семей вынужденных переселенцев также признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий. Проживают они на территории Новонавловско-

Советского и Комсомольского сельсоветов.

Продолжается реализация указа президента об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной. В прошлом году одна участница войны приобрела жильё в Новонавловске, а две вдовы фронтовиков, проживающие в станицах Зольской и Марьинской, признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Наконец, в очереди на получение жилья состоит 192 человека из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В прошлом году министерством жилищно-коммунального хозяйства края по договорам найма приобретено 13 жилых помещений для сирот района.

Лидия ЛЕХКАЯ,
зачальник отдела КМР.

70 лет
Победы

Ветераны

передают эстафету молодым



Очередная годовщина освобождения Кировского района от фашистских захватчиков в Горнозаводской специальной школе ознаменовалась встречей воспитанников с участниками Великой Отечественной войны Михаилом Андреевичем Козьменко и Дмитрием Константиновичем Кучурой, приехавшими из станицы Советской. Встреча прошла в тёплой и праздничной обстановке.

В исполнении дружного коллектива народного хора «Казачка» из города Новонавловска, лауреата многих конкурсов, пропагандирующего народное творчество, прозвучали казачьи народные песни, встреченные аплодисментами.

К воспитанникам обратился председатель Совета ветеранов станицы Советской Алексей Иванович. Он напомнил о важности таких встреч с живыми участниками боёв времён Великой Отечественной

войны, о передаче эстафеты поколением ветеранов той страшной войны молодым людям, чтобы жила память и приумножались добрые традиции, чтобы молодое поколение воспитывало в себе мужество, храбрость, стойкость и патриотизм. В заключение он пожелал ребятам как можно лучше учиться и помнить тех, кто когда-то отстоял нашу страну в жестоких боях с фашизмом, в том числе ценою своей жизни.

Воспитанники снешколы читали стихи российских поэтов, благодарили от лица молодого поколения участников великих тех боёв.

В заключение воспитанники вручили гостям сувениры и подарки, а директор школы Степан Любенко, поблагодарив участников, пожелал всем добра, мира и счастья.

Уверена, что такие встречи помогут подросткам найти правильную дорогу в жизни.

Вера УТКИНА.

◆ Я ищу тебя, мама

Уважаемые жители района!

В нашем уютном детском доме воспитываются и живут большой дружной семьёй мальчики и девочки. У нас созданы все условия, и всё равно каждый мечтает иметь свою собственную семью, где можно поделиться секретами, услышать ласковое слово, а самое главное, где они могли бы обрести душевный покой и любящих родителей. Ведь так хочется назвать кого-то дорогими сердцу словами «мама» и «папа». Мечтают о семье шести и семилетние братья Руслан и Данил, сёстры Руслана (17 лет),

Наташа (13 лет) и их десятилетний брат Миша, братья-погодки Дима и Павел и их сестра Саша; Паша, которому 13, 14-летние Илья, Никита, Тамара и Андрей, 16-летние Кристина и Альбина, 15-летние Алёна, Вера и Илья, 12-летний Олег и 17-летний Фёдор; Миша (ему 12) и его девятилетняя сестра Люда.

Наверняка среди вас найдутся люди, готовые стать родителями этим мальчишкам и девчонкам!

Ждём вас по адресу: город Новонавловск, улица Восточная, 26. Наш телефон 8(87938) 5-13-58.

◆ Конкурс: «Казачьему роду нет переводу!»

В краевых играх примут участие старопавловские и новопавловские казачата



В районе в 21-й раз прошёл конкурс «Казачьему роду нет переводу!»

На сей раз он проходил в посёлке Комсомолец. Именно здесь собрались молодые казаки и казачки района, чтобы, показав свою смекалку, сноровку и выдумку, в честной борьбе победить и завоевать право защищать честь Павловского районного казачьего общества на 17-м краевом конкурсе, который традиционно состоится на нашей радушной и гостеприимной земле в мае этого года.

Открыл конкурс атаман Марьинского станичного казачьего общества Сергей Журбинов. Он пожелал участникам успеха и силы, улыбки, красивой игры.

В этом году на конкурс приехали семь команд станичных казачьих обществ, все сильные и ловкие, как на подбор. Просто у некоторых уже есть опыт в подобных соревнованиях, а, например, Старо-Марьевское хуторское казачье общество посёлка Фазанного выставляет команду впервые. Можно только пожелать ребятам удачи!

И вот первый конкурс – «Мы были, мы есть, и мы будем!», конкурс вопросов на знание истории, традиций, обычаев терских казаков, дат церковных праздников. В нём наиболее подготовленной оказалась команда из станицы Советской. Со сбор-

кой и разборкой автомата Калашникова быстрее всех управилась казачата Старопавловского станичного, Новопавловского городского и Новосредненского хуторского казачьих обществ. Кроме того, выяснилось, что быстрее всех разбирает и снаряжает магазин автомата казачка из Новопавловска Виктория Куклина.

В конкурсе «Рубка шашкой» отличились ребята из станицы Советской, города Новопавловска и посёлка Коммак. Именно по итогам этого конкурса был выбран лучший казак, им стал Сергей Проказин из Советского станичного казачьего общества. В номинации «Меткий стрелок» самые высокие результаты показали казачата из Зольской, Старопавловской и Новопавловска.

Новые испытания ждали казачек, для них конкурсное здание изменилось. Пришлось представить себе такую ситуацию: дома шаром покати, а на пороге – гости. И нужно из ничего приготовить пир. Но нашим казачкам всё по плечу! На большом столе рассыпано зерно, и чего здесь только нет: горох, пшеница, семечки, кукуруза, фасоль. Вот фасоль и нужно было отобрать. Кто соберёт больше, тот и победитель. Так что нашлась работа и жюри: пересчитывать, сколько в каждом стаканчике фасолинок. Юлия Кутенцова от Новосред-

ненского хуторского казачьего общества насобирала больше всех, выиграв в конкурсе и по праву заслужив звание «Лучшая казачка». Кстати, команда этого общества по итогам игры заняла третье место.

Ну а в конкурсе «Делу время – потехе час» участники и их группы поддержки пели, плясали, читали стихи, показывали целые представления. Анна Межуева из Советской спела песню о лихом казаке, старопавловцы а капелла исполнили старинную казачью песню, команде из Марьинской помогал хореографический ансамбль «Малиновый рай», а команде Зольской – детская музыкальная школа и Дом культуры станицы. А настоящим украшением праздника стало выступление образцового ансамбля «Станичники».

И как бы ни хотелось подольше продлить праздник, но конкурс завершён. Жюри объявляет победителей. На первом месте команда из станицы Старопавловской под руководством заместителя атамана по делам молодёжи Дениса Давыдова. На втором – новопавловские казачата атамана по делам молодёжи Игоря Кузьменко. Именно этим ребятам предстоит сражение за честь района в краевом конкурсе. Желдем им успеха!

Елена ЛИСОВОЛ.

Труд экспертов-криминалистов уникален

Можно сказать, нашему райотделу полиции повезло. Именно у нас находится межрайонный экспертно-криминалистический отдел экспертно-криминалистического центра главного управления МВД по Ставропольскому краю. Под его руководством работают ещё четыре экспертно-криминалистических отделения: в Степновском, Левокумском, Нефтекумском и Курском районах.

Эксперт-криминалист – человек для раскрытия преступления незаменимый. Таких волшебников у нас в отделе четверо. Это Виталий Питинов, Михаил Медведкин и Елена Романова. Самый опытный из них – Михаил Медведкин. К тому же на его счету три командировки в Чеченскую республику. В этом году исполняется ровно десять лет, как в службу пришёл Виталий Питинов. Елена Романова в подразделении с 2007 года, она эксперт-химик. А руководит ими Игорь Бородулин. В составе службы он с 2000 года. Начинать с техника-криминалиста, затем стал экспертом, а в 2008 году был назначен на должность начальника межрайонного экспертно-криминалистического отдела.

Труд экспертов уникален. Для проведения сложных исследований требуются глубокие знания в различных областях науки. Основная задача эксперта – осмотреть место происшествия и обнаружить, зафиксировать и изъять оставленные преступником следы и другие вещественные доказательства. Правильно «прочитать» все эти многочисленные и разнообразные следы и доказательства помогают специальные судебные экспертизы, которые тоже проводят эксперты.

В отделе МВД по Кировскому району проводятся семь видов экспертиз! Среди них химическая, экспертизы документов и холодного оружия, почерковедческая, баллистическая, трасологическая. Последняя работает со следами контакта транспортных средств, которые очень много могут рассказать об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия. Грамотный эксперт-трасолог способен буквально реконструировать весь меха-

низм аварии и разрешить массу спорных вопросов. Например, при исследовании следов соприкосновения двух движущихся в одном направлении транспортных средств по повреждениям можно определить, у кого из них скорость была выше.

Дактилоскопическая экспертиза, наверное, самая известная простым обывателям, помогает идентифицировать человека по отпечаткам пальцев. Узор на пальцах у каждого человека неповторим и не меняется на протяжении всей жизни. Электронная база данных «Папилон» содержит около трёх миллионов дактилокарт! Программа ищет совпадения с загруженными изображениями в автоматическом режиме.

Именно так недавно в районе раскрыли две кражи. В станице Марьинской в тепличном комплексе были похищены электродвигатели с редукторами и два бензиновых триммера, сумма ущерба превысила 600 тысяч рублей. Эксперт-криминалист изъём с места происшествия следы рук по которым и был установлен подозреваемый. Аналогично была раскрыта и следующая кража. Повредив ролл-ставни, в магазин пробрался местный житель и похитил товар и деньги в общей сложности на 36 тысяч рублей. А в качестве «подписи» оставил на месте преступления отпечатки пальцев.

Служба эксперта-криминалиста сложна и интересна. В составе следственно-оперативной группы они первыми выезжают на место происшествия и работают в очень трудных условиях – на улицах, при любой погоде. Они не имеют права на ошибку, ведь от их заключения зависит судьба человека.

Юлия АЛЫКОВА

◆ Спорт

Ирина Чмелёва – чемпионка

С успехом демонстрировать свои таланты продолжают юные тяжелоатлеты из станицы Старопавловской.

Станичная команда из девяти спортсменов приняла участие в первенстве Ставропольского края среди юношей и девушек 18-ти лет и моложе. Призёрами в своих весовых категориях стали Игорь Чуйко, Николай Фортуна и Руслан Казиханов.

На базе самого станичного клуба прошло районное первенство, участие в котором приняла команда Георгиевского района. В числе организаторов состязаний выступили спортивный комитет района и администрация станицы.

Кубок укатил в Этоку

Втором в Новопавловске прошёл открытый кубок по волейболу, посвящённый памяти первого начальника Кировского РОВД Владимира Рубанова. В соревнованиях приняли участие команды не только Кировского района, но и Кавказских Минеральных Вод и Кабардино-Балкарии.

В результате упорной борьбы победившей была признана команда «Этока», и это значит, что

Победители и призёры по всем весовым категориям награждены медалями и грамотами.

Привлекает тяжёлая атлетика и представительница прекрасного пола. Наиболее упорные достигают в этом виде спорта внушительных результатов. Так, наша Ирина Чмелёва стала чемпионкой Ставропольского края в своём весе. Чтобы она могла и дальше повышать своё мастерство, краевая школа олимпийского резерва подарила девушке штангу. Ещё одна была подарена для тренировок юношам. А занимается с ребятами и помогает им добиваться успехов Владимир Хван.

Денис МИХАЙЛОВ.

на сей раз переходящий кубок поехал в Предгорный район. На втором месте команда «Куба» Кабардино-Балкарской республики, а третье заняла хозяйка – команда Отдела МВД по Кировскому району.

Все призёры получили грамоты, а также специальные призы от родственников первого начальника Кировского РОВД В. Рубанова. Виталий ЛАЗУРЕНКО.

А Катя Кудряшова и Виталий Кристьян получили третий разряд

В шахматной федерации района подвели итоги минувшего года.

В очередном традиционном турнире среди взрослых чемпионом уже в который раз стал Виктор Кравченко из Новопавловска. Именно он по итогам всех 12 туров набрал наибольшее количество баллов. На втором месте Александр Шивзин из станицы Старопавловской, а на третьем – новопавловец Николай Зинченко. Призёры награждены ценными подарками, а победитель получил кубок.

Неплохо потрудились на шахматной ниве и школьники. Им в течение года было сыграно пять туров в районном первенстве. В старшей возрастной подгруппе, где соревновались подростки в возрасте от 14 до 17 лет, победу одержала жительница станицы Старопавловской Катя Кудряшова. В средней подгруппе, объединившей шахматистов от десяти до 14 лет, уверенно лидировал Виталий Кристьян из Новопавловска. Его юный земляк Рёма Михайлюк отличился в самой младшей возрастной группе,



где состязались ребята не старше десяти лет.

Особенно приятно, что двое юных кировчан выполнили норматив третьего разряда. Это Виталий Кристьян и Екатерина Кудряшова. Они приняли участие в соревнованиях, проходивших в течение недели в шахматной школе Питиновска, и заняли первое и второе места в своих подгруппах.

Успешно стартовал районный шахматный турнир среди взрослых и в этом году. Уже прошли два тура, по итогам которых пока лидирует Георгий Меликсетян. Кстати, все, кто хочет попробовать свои силы и составить конкуренцию признанным лидерам, могут принять участие в турнире.

(Соб. инф.)

На Ставрополье состоялась аграрная конференция

Объем поддержки сельхозпроизводства на Ставрополье сохранен в полном объеме, даже с учетом недавних изменений в краевом бюджете, обусловленных воздействием «новой экономической реальности». Размер ассигнований составит в целом более 6 миллиардов рублей. Об этом сообщил губернатор Владимир ВЛАДИМИРОВ на ежегодной конференции, посвященной итогам и перспективам задачам работы краевого агропромышленного комплекса.

В совещании приняли участие председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам Николай ПАНКОВ, члены Правительства края, депутаты краевой Думы, руководители сельхозпредприятий региона.

По словам Владимира Владимировича, в наступившем году государственные усилия и финансы будут нацелены на опережающий рост в сфере импортозамещения и продовольственной безопасности. Приоритетными отраслями для поддержки станут мясное и молочное животноводство, овощеводство в защищенном грунте, плодородство, строительство хранилищ для сельхозпродукции, техническая модернизация АПК, развитие мелиорации. По всем перечисленным направлениям объем госпомощи в этом году увеличен.

Край вошел во все федеральные программы в сфере АПК, что позволит привлечь дополнительные средства из бюджета страны. Кроме того, для получения федеральной поддержки заявлено 9 «импортозамещающих» инвестиционных проектов общей стоимостью около 30 миллиардов рублей. Их профиль – животноводство, семеноводство и тепличное овощеводство. Мы будем добиваться того, чтобы эти планы были реализованы в короткие сроки – чтобы Ставрополье раскрыло максимум своих возможностей как житница России, – отметил Владимир Владимирович.

Глава края также высоко оценил работу аграрного сектора края в прошедшем году, отметив, достигнутые им результаты служат фундаментом укрепления продовольственной безопасности региона и страны. Напомним, что в 2014-м индекс сельхозпроизводства в крае увеличился на 8,1%, а выпуск продуктов питания – на 18%.

Правительство Ставрополья намерено добиваться освобождения сельскохозяйственной техники, используемой внутри

территории сельхозпредприятий, от установки тахографов. Проблема была озвучена на конференции председателем колхоза «Гигант» Благодарненского района Александром Ворожко. Он отметил, что часть автопарка хозяйства во время уборочной кампании и в другие периоды используется исключительно внутри территории предприятия, что делает ненужным контроль за его перемещением. Тем не менее, законодательство требует от сельскохозяйственных организаций устанавливать тахографы и на такие машины – с соответствующими финансовыми издержками.

Транспорт, который работает за пределами хозяйств давно оснащен тахографами. Но та технологическая и уборочная техника, которая работает внутри колхозов, должна быть освобождена от необходимости установки на нее контролирующего оборудования. Это позволит не только сократить издержки, но и направить дополнительные средства на развитие отрасли, что особенно важно в новой экономической реальности, – выказал свою позицию губернатор.

Обсуждаемая тема сразу же получила развитие. Участвующий в конференции председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам Николай Панков предложил Правительству края внести соответствующую инициативу в федеральный парламент и пообщаться с коллегами из других регионов на одном из заседаний комитета.

Почти 150 миллиардов рублей прибыли получили предприятия агропромышленного комплекса Ставрополья в 2014 году. Такие цифры озвучил министр сельского хозяйства края Александр



Мартычев на краевой конференции.

Рост прибыли сельхозпредприятий, по его словам, зафиксирован во всех районах края. С положительным экономическим итогом сработали свыше 93% сельхозорганизаций края, что на 1% выше уровня 2013 года. Рентабельность сельхозпроизводства составила – 25,1%, что на 6 пунктов превышает прошлогодний показатель.

Повышению экономической устойчивости АПК, отметил министр, способствовали целый комплекс уже наработанных и востребованных аграриями края механизмов.

Кроме того, была завершена реализация 11 инвестиционных проектов общей стоимостью более 5,5 млрд. рублей. В растениеводстве реализовано 7 инвестпроектов, в животноводстве – 3, в перерабатывающем производстве сельхозпродукции – 1. Создано более 600 новых рабочих мест.

На краевой конференции по развитию агропромышленного комплекса Ставрополья министр сельского хозяйства края Александр Мартычев озвучил плановые показатели производ-

ства продукции по ключевым отраслям в 2015 году.

Так, рост производственных показателей в молочном скотоводстве должен составить 1,6%, в мясном – 7%. Более чем в два раза планируется расширить площадь теплиц. К январю она должна составлять более 220 гектаров против 108 гектаров на конец 2014 года.

Губернатор Владимир Владимирович поставил перед Правительством задачу обеспечить в крае к 2018 году более чем четырехкратный рост производства тепличных овощей – с 19 тысяч тонн в 2014 году до почти 90 тысяч тонн – и стать экспортером этого вида продукции.

При продаже участка земли сельскохозяйственного назначения преимущественное право его покупки должен иметь Ставропольский край. Такую позицию высказал губернатор Владимир Владимирович на совещании, посвященном обсуждению поправок в краевой закон «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений».

Как сообщил в своем докладе министр имущественных отношений Ставрополья Алексей Газаров, необходимость новой

редакции закона Ставропольского края обусловлена вступлением в силу Федерального Закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации». Одной из ключевых тем обсуждения стали возможности совершенствования контроля в сфере оборота сельхозземель.

Я всегда был и остаюсь противником того, чтобы земля была «разменной монетой». Сельхозугодья должны служить Ставрополью, а не быть причиной споров и конфликтов. При внесении поправок в закон за краем необходимо закрепить преимущественное право выкупа при их продаже. Это станет эффективным инструментом контроля сделок с землей, поможет навести порядок в их использовании, – отметил Владимир Владимирович.

Участники встречи поддержали мнение губернатора – соответствующие позиции будут отражены в проекте поправок к закону. Их экспертное обсуждение продолжается. Ожидается, что рабочая группа завершит работу над законопроектом в марте этого года.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Избавиться от дебоширов помогут видеорекамеры

полняют букву закона. С этим тезисом согласилось большинство участников совещания, которые в своих выступлениях настаивали на необходимости дифференцированного подхода к заведениям. Так называемые забегаловки долой, а кафе и рестораны с качественной кухней, надежной охраной и комфортными условиями для отдыха ограничивать в торговле алкоголем не стоит.

Как отметил депутат Артур Насонов, в ресторанах выручка от продажи спиртных напитков после 23 часов составляет 4-5% от общей суммы за исключением пива. Очевидно, что люди в подобных заведениях

предпочитают отдыхать. Чтобы достигнуть иную цель – выпить, больше подходит квартиры, подвалы, лавочки на улицах или в гаражах. А это уже совершенно другой вопрос для обсуждения. Именно кризис культуры питья и предстоит побороть в первую очередь. Причем на федеральном уровне.

В немалой степени это касается и правил поведения в общественных местах, которые некоторые люди соблюдать не умеют. В таких случаях очень выручают средства массовой информации, которые могут снять и показать на телевидении сюжет о неподобающих действиях дебошира, а также

камеры наблюдения, установленные в заведении. Депутаты краевой Думы уверены, если посетитель будет проинформирован о том, что в ресторане ведется видеонаблюдение, он не позволит себе необдуманных действий.

Немало выступлений касалось вопроса низкого исполнения закона о тишине, который напрямую связан с рассматриваемым законопроектом об ограничении продажи спиртных напитков в заведениях. По мнению блоггеров, если бы вышеуказанный закон реализовывался в полной мере, не было бы необходимости разрабатывать никакие дополнительные ограничения, а на

улицах населенных пунктов было бы тихо и спокойно в ночное время суток.

В целом участники совещания пришли к общему выводу: если в законопроекте прописать четкие требования для организации безопасного отдыха на территории развлекательных заведений с применением видеорекамер, охраны, тревожной кнопки и прочего, то различного рода забегаловки просто исчезнут, поскольку не смогут конкурировать с качественными заведениями. Безусловно, одним из самых главных пунктов реализации данного законопроекта должен стать жесткий контроль над его исполнением. Только тогда эта мера будет полезна и эффективна.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК)

В Думе Ставропольского края состоялось очередное совещание, посвященное работе над законопроектом об ограничении времени продажи алкоголя в заведениях общественного питания. На этот раз депутаты заслушали представителей блоггерской сферы и краевых средств массовой информации. Именно эти структуры в значительной степени консолидируют и транслируют мнение жителей Ставрополья.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов, открывая обсуждение, подчеркнул, что законопроект призван повысить безопасность жизни ставропольчан, а также навести порядок в тех заведениях, которые и ис-

СТАВРОПОЛЬЕ

Убежденность

Местные казачьи общества обсуждают кандидатуры на должность атамана Ставропольского окружного казачьего общества. Выборы состоятся в апреле.

Первым заявил о своем желании баллотироваться на эту должность заместитель председателя комитета СК по делам национальностей и казачеству Александр Журавский, последовательно отстаивающий идею консолидации казачества на основе православия, государственного служения, прозрачности финансовой деятельности его организаций.

А. Журавский – поверстаный казак. Это означает, что казаков в его роду не было. Решение вступить в казачьи ряды созрело у потомственного военного, подполковника запаса в 2006 году.

«Определиться помогла убежденность, что сегодня казачество – единственная реальная сила, способная объединить население, возродить традиции воспитания детей в духе патриотизма и любви к Родине, быть истинным оплотом государственности, - объясняет он свой поступок. - Казачество, пройдя ряд этапов своего становления, сегодня является важным стабилизирующим фактором на Кавказе, неоднократно подтвердив свою роль защитника и собирателя государства».

Запись в паспорте свидетельствует, что родился Александр 29 октября 1955 года в городе Арзамасе Горьковской области в семье военнослужащего. Однако почти сразу после рождения был увезен мамой, последовавшей вслед за мужем к новому месту его службы, - на Кавказ, ставший в итоге его судьбой. Журавские поселились в Кировограде, позже

переехали в Ленкорань Азербайджанской ССР. По окончании школы выбирая профессию, Александр не колебался. В семье только и было разговоров об армии. Служили и отец, и дед, и прадед. Решив продолжить династию, поступил в Бакинское общевоинское училище и успешно, с красным дипломом, его закончил.

Его пребывание по месту распределения в Амурской области было недолгим. Затем молодого офицера перевели в учебную дивизию в Грозный, где он готовил квалифицированных военных специалистов более пяти лет. В 1984 году новое место службы - восточный комиссариат Карачаево-Черкесии. За 20 лет Черкесск стал родным. Здесь родились и выросли трое сыновей. Двое из них пошли по его стопам - делают военную карьеру. Третий высокопрофессиональный инженер-компьютерщик.

Так случилось, что после переезда в Ставрополь его жизнь тесно связана с казачеством. Как пояснил Александр Вячеславович, идею для вступления в ряды казачества он был готов гораздо раньше, но на военной службе это не приветствовалось, поэтому пришлось ждать выхода в запас.

Некоторое время Александр возглавлял Ставропольский краевой казачий центр, на который возложена ответственность за реализацию программ поддержки казачьих обществ, организацию различных казачьих мероприятий.

По общественной линии, учитывая его военную закалку, Журавскому доверяли ответственные посты: начальник штаба, товарищ

атамана Ставропольского окружного казачьего общества, начальник штаба Терского казачьего войска.

Он внимательно изучил историю казачества от истоков до сегодняшнего дня. Новейшая история казачества, а точнее сказать, история его возрождения пережила уже несколько разных периодов: и если первоначально в его ряды попадали немало случайных людей, то сегодня «ряженных» в ряды казачества, по его оценке, нет. Остались те, кто по рождению или по духу искренне исповедует идеалы казачества, готов стоять на страже интересов Отечества. Во многом новая ситуация объясняется усилившимся вниманием к казачеству со стороны государства. Сегодня наконец приняты все необходимые законы, чтобы казачество почувствовало свою значимость и востребованность, получила возможность действовать в государственных интересах.

Недавно Александр Журавский вступил в должность заместителя председателя комитета по делам национальностей и казачеству. Именно на него возложена ответственность за решение проблем, связанных с организацией жизни казачества в крае. Он убежден, что только совместная работа с государством даст казачеству возможность укрепить свои позиции, расширить свое социальное и экономическое влияние на происходящие в крае процессы. Казаки неоднократно уже подтверждали свою верность данной присяге и отстают единственной силой, которая способна удержать мир на Кавказе. Он всячески готов укреплять ряды казачества.

Людмила КОВАЛЕВСКАЯ.

Примите поздравления

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку и прадедушку **Василия Алексеевича РЕЗНИЧЕНКО** поздравляем с 80-летием!

Заботливый муж, прекрасный отец,

И дедушка ты - большой молодец.

Тебя с юбилеем семьей поздравляем,

Всегда молодым оставаться желаем.

Пусть будет здоровье, надежда, любовь,

Пусть будет удача с тобой вновь и вновь!

Мы любим и ценим тебя, наш родной,

Мы верим в тебя и гордимся тобой!

(№ 142)

Жена, дети, внуки, правнуки

Нашего любимого дедушку, папу **Алексея Ивановича КОПЫЛОВА** поздравляем с 85-летием!

Любимого дедушку, прекрасного папу

Спешим в день рожденья поздравить скорей,

Пусть будет светла твоя славная дата

От искренних слов и улыбок друзей!

Тебе мы желаем с большой любовью

Прекрасных деньков и счастливых минут.

Достаток, удача, успех и здоровье

Всегда пусть с тобою по жизни идут!

(№ 145)

Дети, внуки, правнуки

От всей души поздравляем наших родных и любимых **Василия Емельяновича и Веру Ивановну ЛИСОВОЛ** с золотой свадьбой!

Пятьдесят - немалый срок,

Годы разные бывали.

Столько радостей, тревог

Вы в этой жизни испытали!

Очень трудно сохранить,

Пронести любовь сквозь годы.

Вы сумели победить

Все несчастья и невзгоды.

Пусть покрывшись сединой

Ваши кудри смоляные,

Только сердцем и душой,

Вы как прежде молодые!

(№ 145)

Дети, внуки, правнуки, г. Новопавловск

Извещение о результатах аукциона

В соответствии с постановлением администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 14.01.2015 № 4 «О проведении 25 февраля 2015 года открытого аукциона № 2 по продаже права аренды земельных участков с кадастровыми номерами 26:35:050401:21, 26:35:050401:20, 26:35:010802:171» организатор торгов - Отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края - информирует о результатах аукциона, состоявшегося 25 февраля 2015 года:

Лот № 1: Право на заключение договора сроком на 5 лет аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:050401:21, местоположение: примерно на расстоянии 6,530 км по направлению на северо-запад от ориентира (здание почты города Новопавловска), адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск

улица Журавко, 53, площадью 46922 кв.м, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства.

В связи с тем, что в аукционе участвует один участник, в соответствии пунктом 5 статьи 447 Гражданского кодекса РФ, пунктом 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808, аукцион по лоту № 1 признан несостоявшимся.

Договор аренды земельного участка заключен с Кочергиным Н.С. как с единственным участником аукциона по начальной цене аукциона - годовом размере арендной платы равным 28153 (двадцать восемь тысяч сто пятьдесят три) рубля.

Лот № 2: Право на заключение сроком на 5 лет договора аренды земельного участка с кадастровым номером

26:35:050401:20, местоположение: примерно на расстоянии 6,18 км по направлению на северо-запад от ориентира (здание почты города Новопавловска), адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск улица Журавко, 53, площадью 188140 кв.м, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства

В связи с отсутствием заинтересованных лиц, в соответствии пунктом 5 статьи 447 Гражданского кодекса РФ, пунктом 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808, аукцион по лоту № 2 признан несостоявшимся.

Лот № 3: Право на заключение сроком на 5 лет договора аренды земельного участка с кадастровым номером 26:35:010802:171, местоположение:

примерно в 5,94 км по направлению на восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Зольская, ул. Первомайская 26, площадью 385722 кв.м, категория земель - земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства

В связи с отсутствием заинтересованных лиц, в соответствии пунктом 5 статьи 447 Гражданского кодекса РФ, пунктом 30 Правил организации и проведения торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков, утвержденных постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 г. N 808, аукцион по лоту № 3 признан несостоявшимся.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района **Е.А. ЕРМАКОВА**

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несущка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(079-51)-36-4-19.
101 Руденко Т.В. св.№110262320001 (С-В, № 54)

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-928-766-07-13.
ИП Ахмедов Т.Н. ИНН 622603378839. ОГРН 399638512400011 (С-В, № 82)

Улыбнитесь!

- Собираюсь на девичник: причесалась, нарядилась, оделась.
Спрашиваю мужа:
- Ну, как я выгляжу?

- Ты выглядишь так, что сейчас дома останешься.

- Доктор, неужели выпить рюмочку перед едой так уж вредно для здоровья?
- Нет, конечно. Только не ешьте слишком часто.

МЁД Башкирии и Кавказа
«ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА»
с 12 по 14 марта с 9.00 до 19.00
в ДК им. С.М. Романько (г. Новопавловск, пл. Ленина)
ИП Трыгина А.Д., ИНН 263103389200, ОГРН 306264815600101 (№ 146)

Сельхозпредприятию Буденновского района на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР.**
Квартира предоставляется. За справками обращаться по тел.: 8-919-734-14-36; 8-865-596-40-02

Погода Четверг 0...+9°C, возможен небольшой дождь. Пятница +3...+9°C, временами дождь. Суббота +4...+9°C, пасмурно.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Лендаль офсетная. Объем 1 печатный лист. Издано: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел прием, рекламы - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-25-01. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечает за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точное время не всегда совпадает с позицией редакции.